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1
子どもたちは、学ぶ楽しさを実感しながら、問いや課題を自分なりに立て、自分なりの方法で解

決したり探究したりする力が育っている。
0 3 2 1 0 1 42.9%

2
　子どもたちは、違いを認め合って共に生きる大切さを実感しながら、それぞれの得意を生かし

たり、苦手を補い合ったりする力が育っている。
1 5 0 0 0 1 85.7%

3
教員は、全ての子どもが共に学ぶ中で自分らしく成長できるよう、それぞれの経験や専門性を生

かし合っている。
2 1 1 0 0 3 42.9%

4
学校は、全ての子どもが自分の興味や関心に基づいて学んだり探究したりできるよう、家庭や地

域、民間の団体や企業等と連携している。
0 4 2 1 0 0 57.1%

5
児童・生徒1人1台専用のタブレット端末や学習eポータル、様々なデジタルコンテンツは、子ど

もたちによって、その時々の学びや生活の必要に応じ、選択的に活用されている。
1 3 2 0 0 1 57.1%

6
学校の教室や校舎、敷地内には、子どもたち自らが、学びや生活の必要に応じて選択的に活用で

きる多様な場を設けたり、様々な道具を備えたりする工夫がなされている。
0 1 5 0 1 0 14.3%

7
学校では、校長を中心に、教育目標や目標達成の基本方針、指導の重点について家庭・地域と協

議し、子どもたちの思いや願いを尊重する教育課程を編成している。
1 4 2 0 0 0 71.4%

8

学校では、授業や行事、学校生活の内容や進め方について、子どもたちが、学びや生活の主体で

あることを実感しながら、自分たちで考えたり教職員（学校関係者を含む）と話し合ったりして

いる。

1 3 2 1 0 0 57.1%

6 24 16 3 1 6 53.6%
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